



Пусть и с опозданием, но все-таки земля в этом году успела покрыться пышным белым одеялом, закружилась по ней метель. И хотя Крещение прошло, затрещали настоящие крещенские морозы.

Люди старшего поколения помнят, что когда-то такая зимняя погода была вполне обычной вещью.



Неделями метели заносили крестьянские избы снегами и выравнивали сугробы с покатыми крышами. Горки и катки были почти в каждом дворе, где до темна играла детвора.

А когда морозы достигали двадцати градусов, занятия в школах отменяли. Тогда школьники, дождавшись хоть незначительного потепления, выходили на реки и пруды, чтобы поиграть в хоккей и снежки.



Вот и сейчас на улице царит настоящая зима, которую как люди говорят: «волк не съел». Но и весну он тоже съел, и она уже не за горами.

*Фотоэтиюд Сергея Андрусенко.*

[Трудовая Слава](#)